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USA: Nový průzkum zjišťuje, že pokud jde o informace o COVID-19, tak jen 10 procent Američanů
důvěřuje médiím, ovšem něco 30 procent důvěřuje Anthonymu Faucimu (americký hlavní
epidemiolog).

Jejej.

Průzkum provádělo NewsNation/Decision Desk HQ.

Ptali se účastníků: „Co se týče informací o COVID-19, o kterém z následujících zdrojů byste řekli, že
mu důvěřujete? Vyberte všechny, u kterých to platí.“

Dr. Anthony Fauci: 30,8%
Federálním zdravotním úřadům jako CDC a FDA: 49,8%
Svému doktorovi: 63,2%
Prezidentu Bidenovi: 15,5%
Zpravodajským médiím: 10,2%

 

 

Řekneme-li to jinak, tak skoro 90 procent Američanům pokud jde o COVID, nevěří médiím a méně
než každý pátý věří Joe Bidenovi.

Žádný div, že Biden prosí společnosti sociálních médií, aby se pustily do ještě větší cenzury informací
týkajících se COVID-19.

Tato čísla jsou ještě více ohromující, uvážíte-li skutečnost, že 73,9 procenta respondentů je
vakcinovaných.

Průzkum rovněž zjistil, že 51,8 procenta Američanů si myslí, že pandemie nikdy neskončí v
porovnání s 30 procenty, kteří si myslí, že do roka skončí.

Průzkum má chybové rozpětí 5,8 procenta.

S tím, jak se míra schvalování Bidena propadla do nových hlubin, tak režim v poslední době hodně
lže.
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